

追加中 1800万 多期中 1000万

厉害了新规则！三个千万大奖被领

大乐透新规则上市以来,持续开出千万元头奖。近日,上海嘉定 1800 万、广东潮州 1000 万以及河南郑州 1000 万元得主现身领奖。三地彩友分别采用追加、多期、机选投注,幸运击中大乐透头奖。

■专题整理 陈敏

买米成了“收米”

15元追加 上海彩友中 1800万

3月4日,上海嘉定彩友张先生现身体彩中心,领走大乐透 1800 万元大奖。

2月25日,在体彩大乐透第 19021 期开奖中,张先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1800 万元追加一等奖。

领奖时,张先生对收获大奖的事始终不敢相信。他说:“我买体育彩票很长时间了,一般都在固定的几个网点购买,这次的购彩经历却算得上‘意外’!”

的确,这张中奖票的购彩时间不“常规”:一般的投注高峰在当期开奖日下午至晚间,而这张中奖票购买于前一天的下午 3 点。张先生说:“那天刚好是周日,家里米不多了,我听朋友说铜安市场那边有家店的米特别好吃,我想着下午没什么事就专程过去买米。买完米看见了一家体彩销售网点,想着就买一注大乐透吧,这才成就了大奖!”

张先生笑言:“因为是心血来潮的一次购彩,所以也没



中奖彩票

研究号码,就是让销售员随机生成的。我平时买大乐透都有追加的习惯,现在新规则上市后,也沿用了追加的投注方式。”

得知中奖后,张先生时隔一周才赶赴兑奖。在张先生看来,喜悦要与家人分享,所以在得知中奖后他就把这一喜讯告知了家人。领奖时,陪伴他来的还有弟弟。

谈及奖金使用的计划时,张先生表示尚未做好打算。

投注站喝茶会友

3期连投 潮州男子中 1000万

3月1日,广东潮州彩友张先生在亲友的陪同下现身体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

2月25日,在体彩大乐透第 19021 期开奖中,张先生凭借一张 5 注号码,3 期连投,30 元投入的单式多期票,拿下 1 注 1000 万元一等奖。

领奖时,张先生的喜悦之情写在脸上,“现在生活条件好了,我把购彩当成一项生活的娱乐,

闲时到投注站喝喝茶,和几个志同道合的老友聊聊天,没指望中多少钱,就当公益了。”

多年来,张先生经常通过机选或复制上期号码,购买 30 元的 3 期单式 5 注彩票。此次中奖的彩票号码就是从上一期的票复制的。虽然张先生几乎期期都买,但他从没想过会中千万大奖,直呼:“太幸运了,真是做梦没想到!”

张先生表示,这些年,从各种渠道了解到体育彩票公益金支持全民健身工作开展、推动基本公共体育服务的许多资讯,农村、城市里小区、公园健身路径、健走步道、健身广场、随处可见,各种体育活动、体育赛事经常举办。张先生说,他还会继续买大乐透,重新机选几注号码,继续为公益事业尽自己的一份力量。

陪朋友买彩票

5注机选 郑州彩友中 1000万

3月5日,河南郑州彩友刘先生带着朋友一道现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

3月4日,在体彩大乐透第 19024 期开奖中,刘先生凭借一张 10 元 5 注号码的单式票,中走 1 注 1000 万元一等奖。

谈起这次中得大奖,刘先生坦言,以前偶尔经过投注站的时候会机选一两注大乐透,只当为公益事业作点贡献。这次意外收获大奖,全是运气使然。

据刘先生介绍,购彩当天傍晚,他约朋友出去吃饭,经过体彩网点时,朋友说趁时间还早,想去买几注彩票。刘先生就在车里等候,等了一会儿不见朋友出来,就下车也走进了体彩网点,原来朋友在看大乐透走势图选号。这时,销售员问他是否要买彩票。“我当时就不买,因为我也懂,但是后



1000万得主(右)领奖

中奖彩票

来想换点零钱,就让销售员机选了 10 元大乐透。”刘先生说。

第二天下午,他从朋友圈看到荥阳中出 1 注大乐透的新闻,就打电话给这个一起买大乐透的朋友,询问他是否中奖,结果朋友没中。刘先生说:“朋友后来提醒

我‘你不是也买了吗’。我才想起来,从包里把彩票找出来,结果真是让人惊讶,第二注号码全对上了,把我激动坏了!”

领奖时,刘先生说:“我一年也买不了几次彩票,中奖的事情简直是难以置信!”

●观察

大乐透新规则上市6期开19注千万元头奖

“浮动奖奖金特别规定”了解一下

体彩大乐透新规则上市 6 期(第 19019 期至第 19024 期)以来,头奖连续开出 19 注千万元头奖,包括 7 注 1800 万元和 12 注 1000 万元头奖。头奖连续开出清一色千万元头奖,大乐透新规则为何如此强大?对此,购彩者不妨了解一下“浮动奖奖金特别规定”。

何为“浮动奖奖金特别规定”?

2月2日上午,国家体育总局体育彩票管理中心发布《关于变更中国体育彩票超级大乐透游戏规则及实施浮动奖奖金特别规定的公告》。新规则调整实施的同时,还有一个“浮动奖奖金特别规定”,即:在新规则实施首期,若奖池高于 15 亿元,将对浮动奖(即一、二等奖)启动该特别规定。

“浮动奖奖金特别规定”仅适用于浮动奖奖金分配。具体为:

若当期未中出一等奖,则二等奖奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的余额,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元。

若当期中出一等奖,则一等奖、二等奖奖金规定如下:

(1)一等奖:奖金总额包括两部分,第一部分为当期奖金额减去固定奖总额后的 22%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元;第二部分为第一部分分配后的剩余奖金,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元。

(2)二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的 78%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元。

(3)若一等奖、二等奖单注奖金超出封顶限额,则超出部分计入奖池。

(4)一等奖、二等奖单注最低

奖金按游戏规则规定设置。

(5)一等奖、二等奖追加投注奖金按游戏规则规定比例进行分配。

“特别规定”期间一、二等奖奖金增厚

从“特别规定”期间浮动奖奖金分配的情况来看,假设一等奖、二等奖中奖注数不出现“井喷”,一等奖单注奖金在此期间将一直保持封顶状态,二等奖奖金将明显增厚。

“特别规定”期间,一等奖的奖金总额分为两部分。

第一部分:当期奖金额减去固定奖总额后的 22%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元。以第 18074 期为例,开奖前的奖池累积为 59.72 亿元,当期销售为 1.99 亿元,共开出一等奖基本 11 注、追加 10 注。假设是“特别规定”期间,第一部分奖金当期

浮动奖奖金的 22%与 59.72 亿奖池资金之和,由 11 注基本投注和 10 注追加投注按注按比例分配,毋庸置疑,基本投注单注奖金肯定为封顶 500 万元。

第二部分:为第一部分分配后的剩余奖金,单注奖金按注均分,即:当期浮动奖奖金的 22%与 59.72 亿奖池资金之和,经第一部分分配后,再次由 11 注基本投注和 10 注追加投注按注按比例分配。很显然,第二部分基本投注单注奖金也为封顶 500 万元。

也就是说,只要一等奖中奖注数不出现“井喷”把奖池清空的情况,“特别规定”期间,基本投注一等奖奖金将一直保持封顶 1000 万元的状态。追加投注一等奖奖金将保持封顶 1800 万元。

二等奖奖金将明显增厚。新规则常规情况下,二等奖的奖金分配比例为 22%。而在“特别规定”期间,二等奖奖金总额

为当期奖金额减去固定奖总额后的 78%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元。继续以第 18074 期为例,二等奖单注奖金将增加为 23.77 万元。这个奖金额是原规则下二等奖单注奖金(6.83 万元)的 3.4 倍,追加投注二等奖奖金是原规则下的 3.9 倍。

“特别规定”实施直至奖池低于 15 亿

“浮动奖奖金特别规定”中规定,若超级大乐透某期计奖后奖池资金不高于 15 亿元,则自下期起不再施行特别规定,即使奖池资金再次高于 15 亿元,也不再施行。

对购彩者来说,“浮动奖奖金特别规定”无疑是一项利好,意味着在此期间若中出一、二等奖,奖金将会比常规情况下更加丰厚。

(陈敏)